

Συγκέντρωση του ΣΥΡΙΖΑ σήμερα στο "Μεταξουργείο"

ΠΟΛΙΤΙΚΗ συγκέντρωση διοργανώνει ο ΣΥΡΙΖΑ στο Βόλο σήμερα στις 7:30 μ.μ. στο "Μεταξουργείο".

Ομιλήτες θα είναι οι κ.κ. Π. Λαφαζάνης (κοινοβ. εκπρόσωπος ΣΥΡΙΖΑ), Π. Μαντάνης (μέλος Συντ. Επιτρ. ΣΥΡΙΖΑ) και Θ. Παρασκευάσιμος (διευθυντής Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ). Ο ΣΥΡΙΖΑ, στο πλαίσιο της καμπάνιας του για την απόκρουση του Συμφώνου για το ευρώ και για την ανατροπή του μνημονίου και της οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης, διοργανώνει εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα. Σε σχετική ανακοίνωση επισημαίνει ότι:

"Η επιλογή της Κυβέρνησης να αντιμετωπίσει την οικονομική κρίση με αντιλαϊκά μέτρα, βγάδι την κοινωνία στον δρόμο.

Η κυβέρνηση για να είναι αρεστή στις τράπεζες και τις αγορές, επιτίθει στα χαρπλά εισοδήματα, καταργεί όλα τα εργασιακά δικαιώματα, κατεδαφίζει το ασφαλιστικό σύστημα και το κοινωνικό κράτος. Καλούμε την Κυβέρνηση να σταματήσει την καταπάτηση συνταγματικών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την αστυνομική βία και καταστολή, τη συνεχιζόμενη νεοφιλελεύθερη πολιτική της ακριβείας, της ανεργίας, των απολύσεων και της λιτότητας. Καλούμε τη νεολαία και τους εργαζόμενους να συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις σε ένα μεγάλο αγώνα:

- για την απόκρουση της επίθεσης που δέχονται οι εργαζόμενοι/ες, οι νέοι/ες, ολόκληρη η κοινωνία από την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης του Γ. Παπανδρέου και της τριόικας,

- ενάντια στις επιπτώσεις της κρίσης, για δωρεάν δημόσια παιδεία, για δωρεάν δημόσια υγεία, για δημοκρατία, για ένα καλύτερο κόσμο".

Εθελοντική αιμοδοσία στην Κάτω Γατζέας

Ο Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Αγίου Γεωργίου Νηλείας "Ο Κένταυρος" σε συνεργασία με τη Μονάδα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βόλου, διοργανώνει σήμερα και από τις 18.00 έως τις 20.00 αιμοδοσία στο καφέ "Έν πλω" στη παραλία της Κάτω Γατζέας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου παροτρύνει τα μέλη του και τους φίλους του να προσέλθουν και προσφέρουν δέκα λεπτά από τον χρόνο τους γιατί με την προσφορά τους σε αίμα μπορεί να σώσουν ζωές των κατοίκων του χωριού μας αλλά και των επισκεπτών του.

Τηλέφωνο για πληροφορίες 6072307506.

Από 16 Απριλίου τα δρομολόγια του Τρένου Πηλίου

ΤΟ Τρένο Πηλίου (Άνω Λεχώνια-Μηλίες-Άνω Λεχώνια) για το έτος 2011 θα κυκλοφορήσει το παρακάτω χρονικό διάστημα:

Από 16 Απριλίου μέχρι 10 Ιουλίου και από 10 Σεπτεμβρίου μέχρι 31 Οκτωβρίου, Σάββατο, Κυριακές και αργίες (εκτός της Κυριακής του Πάσχα 24 Απριλίου).

Από 16 Ιουλίου μέχρι 4 Σεπτεμβρίου καθημερινά. Ώρες αναχώρησης: από Λεχώνια 10.00, από Μηλίες 15.00.

Η "ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ" περιλαμβάνεται στις εβδομαδιαίες νομαρχιακές εφημερίδες, που έχει τη δυνατότητα δημοσιεύσεων προσκλήσεων Γενικών Συνελεύσεων Α.Ε. και Ισολογισμών Α.Ε. και Ε.Π.Ε. σύμφωνα με το ΦΕΚ 1515 (7-9-2010), τεύχος Β', απόφαση με αριθμό 16822.

Η ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Τηλε-εφημερίδα

Ιδιοκτήτης
ΘΕΣΣΑΛΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.

Εκδότης

ΒΑΣΙΛΗΣ Χ. ΔΑΝΟΣ

Αρχισυντάκτης: ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

Αρχισυντάκτης Αθλητικού: ΕΥΘΥΜΗΣ ΧΟΥΤΑΣ

Έδρα: Ιάσωνος - Αθανασίου Διάκου 2 ΤΚ 383 33 - ΒΟΛΟΣ

Τηλ.: 24210 23303 (συντακτική 8 γραμμή)

Fax: 24210 32828, 24210 23470

www.e-thessalia.gr E-mail: info@e-thessalia.gr

E-mail: (για εμπορικές καταχωρήσεις): pub@e-thessalia.gr

Η παρουσίαση του προγράμματος "iMuse"

"Εικονικό" Μουσείο Βόλου με οπτικοακουστικό υλικό

Η παρουσίαση και η επίδειξη του προγράμματος iMuse θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Αρχαιολογικού Μουσείου σήμερα από 09.30 έως 14.30 για την εκπαιδευτική κοινότητα της Π.Ε. Μαγνησίας (Α'/Β'βάθμια και Β'/β'βάθμια εκπαίδευση) και την Παρασκευή 15 Απριλίου από 11.00 έως 18.00 θα ακολουθήσει Ημερίδα, κατά την οποία θα παρουσιαστεί το Πρόγραμμα iMuse στο ευρύτερο κοινό.

Μετά από σκληρή εργασία που διήρκεσε σχεδόν δύο χρόνια ολοκληρώναται φέτος το ερευνητικό Πρόγραμμα iMuse, που αποτελεί την υλοποίηση ενός νέου τύπου εικονικού Μουσείου, που αναπτύχθηκε ειδικά για το "Αθανασάκειο" Αρχαιολογικό Μουσείο του Βόλου.

Η συμμετοχή της ΙΓ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων του ΥΠΠΟΤ στο ερευνητικό πρόγραμμα iMuse αποτελεί συνέχεια της επιτυχημένης διαρκούς ανανεωτικής προσπάθειας για το Αρχαιολογικό Μουσείο του Βόλου.

Το iMuse είναι ένα πρωτότυπο πρόγραμμα, που δημιουργήθηκε από ερευνητικές ομάδες του Κέντρου Έρευνας, Τεχνολογίας και Ανάπτυξης Θεσσαλίας (Κ.Ε.Τ.Ε.-Α.Θ.) και του Αριστοτελείου Πανε-



πιστηρίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) με την ενεργή συνεργασία της ΙΓ' ΕΠΚΑ και συγχρηματοδοτήθηκε από το Ελληνικό Κράτος, την Ισπανία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία, μέσω του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του Ένιαυτου Ευρωπαϊκού Χώρου (ΧΜ ΕΟΧ 2004-2009).

Αποτελεί ένα πολυεργαλείο που βοηθά τους επισκέπτες να γνωρίσουν το Μουσείο πριν ακόμη αρχίσουν να περιηγηθούν στο εσωτερικό του. Οι επισκέπτες μπορούν να ελέγξουν άμεσα αν η έκθεση του Μουσείου περιλαμβάνει αρχαία αντικείμενα για τα οποία έχουν ειδικό ενδιαφέρον. Μπορούν να δουν στις οθόνες αφής των PDA, που έχουν στα χέρια τους, τις προτεινόμενες από το

Μουσείο διαδρομές, μπορούν να δημιουργήσουν δικές τους διαδρομές, να ξεναγηθούν με εικόνες, κείμενα και ηχητική ξενάγηση σε τρεις γλώσσες, να δημιουργήσουν εικονικές αίθουσες, μέσα στις οποίες μπορούν να δουν τα αντικείμενα που θα ήθελαν να είναι εκτεθειμένα μαζί και τέλος μπορούν να ξεναγηθούν από έναν ξενάγο Βλέποντας στα προσωπικά τους κινητά τηλέφωνα (Smartphones) τις εικόνες και τις πληροφορίες που τους στέλνει ο ξενάγος από ένα PDA χειρός.

Ακόμη σε κεντρικό χώρο του Μουσείου υπάρχει ένα σημείο πληροφόρησης του κοινού (Info kiosks). Με τη χρήση τριών οθονών αφής δίνεται η δυνατότητα στους επισκέπτες να έχουν πανοραμικές κυ-

λιόμενες εικόνες της κάθε αίθουσας ξεχωριστά. Μέσα από τις εικόνες αυτές μπορούν να ανιχνευθούν πληροφορίες για τις ενότητες και τα αντικείμενα της έκθεσης. Οι επισκέπτες μπορούν να συσχετίζουν τα αντικείμενα με τους αρχαιολογικούς χώρους από τους οποίους προέρχονται, βλέποντας φωτογραφίες και μικρές διάρκειες βίντεο. Προσβάσιμα είναι επίσης διάφορα βίντεο, παρουσιάσεις και παιχνίδια που σχετίζονται όχι μόνον με τα αντικείμενα, αλλά και με τη γενικότερη θεματολογία των εννοιών της έκθεσης.

Τέλος, για τα εκπαιδευτικά προγράμματα υπάρχει ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη με θεματολογικές παρουσιάσεις, που μπορούν να προβάλονται για τα παιδιά στον ειδικό χώρο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Μουσείου, ενώ μεγάλη καινοτομία του προγράμματος είναι η δυνατότητα που δίνεται στους εκπαιδευτικούς να ετοιμάζουν μόνοι τους νέες παρουσιάσεις χρησιμοποιώντας εικονογραφικό υλικό από τη μεγάλη βάση δεδομένων του προγράμματος. Το πρόγραμμα iMuse θα λειτουργεί προς το παρόν μόνον για την έκθεση της παλαιάς πτέρυγας του Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου, αστάσει οι δυνατότητες του προγράμματος είναι μεγάλες και επεκταθούν όχι μόνον για την έκθεση της εφαρμογής του και στη Νέα Πτέρυγα του Μουσείου, αλλά και για την περαιτέρω ανάπτυξη του ίδιου του προγράμματος, που είναι αναμενόμενο ότι θα εμπλουτίζεται κατά τη διάρκεια της μελλοντικής πολυετούς χρήσης του.

Συνεδριάζει σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο Αλμυρού

Τη σύσταση ή μη Επιτροπής Διαβούλευσης θα κληθούν να αποφασίσουν σήμερα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Αλμυρού, που συγκαλείται στις 7 μ.μ. Στην ίδια συνεδρίαση θα συζητηθεί η διαδικασία επιλογής υδρονόμενων για τις Δημοτικές Κοινότητες Πλατάνου και Κροκίου, αρδευτικές περιόδου 2011, καθώς υπάρχει ζωηρό ενδιαφέρον και θα τεθούν προς έγκριση απολογισμοί του Πολιτιστικού Οργανισμού δήμου Αλμυρού (2008-2010).

Επίσης, θα ζητηθεί η κατάργηση της αριθμ. 64/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί "Καταγραφής πραγματικών τ.μ. σε οικίες-καταστήματα-βιοτεχνίες-αποθήκες κ.λπ. για την απόδοση τελών καθαριότητας, φωτισμού και ΤΑΠ".

Τη συγκεκριμένη απόφαση είχε λάβει ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά στη συνέχεια ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Χρ. Βούλαργος εξετάζοντας από νομικής πλευράς την απόφαση, επισήμανε πως η επιμέρους ρύθμιση για τη διαγραφή προσαυξήσεων και προστίμων, πάσει νομικά, άσπρη που υιοθετήσε και η πλειοψηφία του Συμβουλίου.

Απίστευτος άρδευσης

Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης καλούνται οι κάτοχοι ή εντοπιστές αγρών της Τοπικής Κοινότητας Πλατάνου που θέ-

λουν να αρδύσουν τα κτήματά τους από τις αρδευτικές εγκαταστάσεις της περιοχής Πλατάνου, να τα δηλώσουν μέχρι 20-04-2011 στο Δημοτικό Αλμυρού Γραφείο Εσόδων.

Στον υπάλληλο του δήμου κάθε παραγωγός που δηλώνει συμμετοχή για άρδευση, υποχρεούται μόνος του με τα δικά του μέσα να λαμβάνει νερό από τις ήδη υπάρχουσες υδρόληψες. Δεν παρέχεται νερό για άρδευση αν δεν έχουν καταβληθεί από τους υπόχρεους τα αρδευτικά τέλη παραγωγών ετών.

Διεθνής διαγωνισμός

Ανοικτό διεθνές διαγωνισμό για την ανάδειξη προμηθευτή καυσίμων με φραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη μεγαλύτερη ποσοστιαία έκπτωση, η οποία θα προσφερθεί επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης, όπως αυτή πιστοποιείται από το Τμήμα



Εμπορίου και Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφερειακών Ενότητων Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για κάθε προς προμήθεια είδος ξεχωριστά. Η "Προμήθεια καυσίμων έτους 2011", προπολογισμός 241.026,42 € πλέον Φ.Π.Α. 23% 55.436,08 € για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του δήμου

Αλμυρού ισχύει για ένα ημερολογιακό έτος από την υπογραφή της σύμβασής. Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 5% επί του προϋπολογισμού της προμήθειας με το ΦΠΑ. Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Δημοτικό Αλμυρού, την 9/5/2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:30 π.μ. έως 11:00 π.μ.